

DELEGACIJA KINESKE ASOCIJACIJE ZA MEĐUNARODNO PRIJATELJSTVO GRADOVA POSJETILA LOKALNU UPRAVU

Dana 24.10.2017. godine u posjeti Opštini Danilovgrad boravila je delegacija Kineske Asocijacije za međunarodno prijateljstvo gradova za Evropu, koju je predvodio Šing Boming, generalni sekretar Asocijacije sa saradnicima kao i delegacija Zajednice opština Crne Gore predvođena Vanjom Starovlah, sekretarkom za evropske integracije i međunarodnu saradnju.



Delegacija se susrela sa predsjednikom rukovodstvom Opštine Danilovgrad, predsjednikom Opštine Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine dr Miodragom Đurovićem i saradnicima.

Predsjednik Opštine Branislav Đuranović je, uz dobrodošlicu gostima, predstavio Danilovgrad, govorio o istorijskim, privrednim, društvenim i demografskim karakteristikama, uz naglasak da o kvalitetu života u Danilovgradu upečatljivo govori podatak da je između dva popisa broj stanovnika povećan za više od 12 procenata. Govorio je o državnim institucijama koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, uz poseban osvrt na ReSPA-u kao značajnu međunarodnu instituciju u oblasti razvoja javne uprave i obuke kadrova.

Takođe, ukazao je na povoljan biznis ambijent, sa svim pogodnostima koje lokalna uprava nudi investitorima, što je doprinijelo i otvaranju značajnog broja novih radnih mjesta u Danilovgradu. Uz isticanje značajnih rezultata

ostvarenih prilikom apliciranja za sredstva iz EU fondova, goste je upoznao sa IPA projektima realizovanim u opštini Danilovgrad. Predsjednik je takođe istakao da lokalna uprava pruža podršku mladim ljudima, najboljim osnovcima i srednjoškolcima, kao i studentima, te naglasio da i u samoj lokalnoj upravi radi veliki broj mladih i sposobnih ljudi koji, uz podršku iskusnijih kolega, ostvaruju zapažene rezultate. Takođe je istakao da će ovaj sastanak biti podsticaj za buduću saradnju opštine Danilovgrad sa kineskim gradovima po ugledu na već postojeću sa evropskim gradovima sa kojima se ostvaruje odlična poslovna, kulturna i sportska saradnja.

Šing Boming, generalni sekretar Kineske Asocijacije za međunarodno prijateljstvo gradova, uz zahvalnost na gostoprimstvu, iskazao je zadovoljstvo onim što je čuo o opštini Danilovgrad i o načinu na koji opština privlači investitore i kako se razvija. Takođe je istakao glavne aktivnosti Asocijacije koja okuplja sve kineske provincije (31) i velike gradove i broji preko 500, za šta imaju veliku podršku kineske Vlade. Takođe je izrazio zadovoljstvo zbog iskazane želje za saradnju sa kineskim gradovima, te je uputio poziv predsjedniku Đuranoviću da prisustvuje najvećoj Konferenciji Asocijacije u novembru 2018. godine posvećenju lokalnoj samoupravi koja okuplja preko 1000 učesnika iz Kine i ostalih zemalja svijeta.



Zajednički je konstatovan značajan prostor za dalje unapređenje odnosa Crne Gore i Kine kroz saradnju lokalnih samouprava, kako kroz razmjenu znanja i iskustava, tako i razvoj međusobnih ekonomskih aktivnosti, kao i

saradnju u oblastima kulture, sporta, obrazovanja. S tim u vezi, obostrano je izražena spremnost za povezivanje Danilovgrada i kineskih gradova, uz inicijativu kineske delegacije da organizuje posjetu gradonačelnika i privrednika iz Kine Danilovgradu.

Posle završenog sastanka predstavnici opštine Danilovgrad su sa članovima delegacije Kineske Asocijacije za međunarodno prijateljstvo gradova i predstavnicima Zajednice opština Crne Gore obišli Umjetničku koloniju i Manastir Ostrog.

Posjeta delegacije Kineske Asocijacije za međunarodno prijateljstvo gradova organizovana je posredstvom Zajednice opština Crne Gore.